

申请到美国大学就读 备好个人陈述和推荐信



主人公: 闻同学
目前学历: 高三在读
留学意向: 美国

原音重现

1990年出生,在宁海中学上高中三,我曾在上海高一的课程后参加 AFS 组织到美国学习一年且参加了托福和 SAT 考试。我的 SAT 成绩为 1600 分,托福成绩(今年 10 月 17 日考)为 101 分。如果我想前往美国留学,请问该如何做好出国准备?如果准备明年 9 月份出国,需要准备什么资料?

专家建议

交流学者转留学身份需“解释”

江苏好年华出国留学部经理生健就闻同学的情况分析道:“申请美国本科必须在高中毕业后再次出国。时间充裕的话,建议再考一次 SAT。争取分数再高些,这样就有机会申请名校和奖学金。闻同学的托福成绩还算高分。”

指出,由于闻同学曾经去美国学习过一年,如果以交流学者身份出去的话,签证和留学生签证不同,前者属于 G1 签证,而留学签证则属于 F1 签证,从 G1 签证转为 F1 签证时可能会有一定难度,因为美国法律要求,以交流学者身份从美国回来的人员,必须在国内呆两年才可申请再次出去。建议闻同学和签证官解释,一方面强调自己是自费出国,一方面强调此前在美国所学的课程不属于交流学者类型。从而顺利获得留学签证。”

如果明年 9 月出国,申请者需要提前一年做准备,通常先从语言、SAT 考试方面入手。闻同学有了两个成绩后,申请准备的重点就要放在材料准备上,尤其是个人陈述和推荐信的写作。个人陈述不妨侧重体现个人的综合素质,如曾经参加过国家或者省级知识竞赛、在校期间曾经参加过的社会实践、社会公益活动等。由于闻同学之前有在美国学习的经验,请国外老师帮忙写推荐信对留学申请也大有帮助。

SAT1600 分申请前 50 名名校有困难

南通国际南京公司美国留学专家陈晨根据闻同学的情况

指出,1600 分的 SAT 成绩对于申请美国前 50 名名校的可能性较小,而我们公司与迈阿密大学(全美综合排名 52 名)有着良好的合作关系,就闻同学的情况,SAT:1600(TOEFL:101),我们可以顺利帮他申请到学校的无语言录取,并且可以申请到一定的奖学金。他目前需要准备的材料是高三在读证明、高一到目前为止的五学期成绩单、个人陈述、个人简历,高中老师的推荐信;作为孩子父母,需要准备的是 80 万元左右的银行资金担保(申请学校录取通知书时需要 25 万元银行资金担保)。以上主要是针对高校申请的准备。陈老师强调,平时的综合素质是很重要的,如平时在校期间所获得的奖项、荣誉等在个人陈述中均需强调。

由于现在申请美国签证的学生很多,陈老师建议闻同学一旦获得学校录取通知书就立刻预约签证,从而确保明年 9 月顺利前往美国入学。

快报记者 戴明夷

提醒,如果您想了解有关留学、移民情况,欢迎您将个人情况及问题发送至 kbrj@kuaiabao.net,快报留学移民专家将为您选择具有代表性的问题为大家免费设计留学或者移民方案。

申请硕士学位,积累人生资本

根据《中华人民共和国学位条例》的规定,具有研究生毕业同等学力的人员,都可以按照《国务院学位委员会关于授予具有研究生毕业同等学力人员硕士、博士学位的规定》的要求与办法,向学位授予单位提出申请。授予同等学力人员硕士学位是国家为同等学力人员开辟的获得学位的渠道。这对于在职人员业务素质的提高和干部队伍建设都能起到积极的作用。申请人通过了学位授予单位及国家组织的全部考试,并通过了学位论文答辩后,经审查达到了硕士学位学术水平者,可以获得硕士学位。

1980年《中华人民共和国学位条例》明确规定:高等学校和科研机构的研究生,或具有研究生毕业同等学力的人员,通过硕士学位的课程考试和论文答辩,成绩合格,达到规定的学术水平者,授予硕士学位。1991年国务院学位委员会公布了《关于授予具有研究生同等学力暂行规定》及其实施细则。1998年国务院学位委员会进一步发布《关于授予具有研究生毕业同等学力人员硕士、博士学位的规定》。按国务院学位委

员会通知,从本“规定”公布之日起,有关以研究生毕业同等学力申请硕士、博士学位,均按此规定执行。

南京大学规定申请硕士学位时所考核的课程科目、内容及评卷标准都与该专业在校研究生培养方案一致,包括必修课、部分选修课及外语,所考专业课总分(不含外语)至少在 36 学分以上。除了上述学校组织的学位课考试外,申请人还要通过国家统一组织的两个水平考试,即:同等学力人员申请硕士学位外国语水平全国统一考试和同等学力人员申请硕士学位学科综合水平全国统一考试。申请人自通过资格审查之日起,必须在四年内通过我校及国家组织的全部考试,四年内未通过者,本次申请无效。申请人在确定申请资格后如何进行学习,国家未做统一要求,但根据我校的情况,近期只采取参加研究生课程进修班形式。研究生课程进修班所授课程,对申请硕士学位人员通过学位课考试可起助学、辅导作用。

申请硕士学位的人员,经审查合格被授予硕士学位后,由学校颁发国家统一印制的硕士学位证书。它和正式学

的硕士研究生所获得的学位证书是一样的。

经了解,南京大学公共管理学院从去年在南京地区招生研究生课程进修班以来,已经有数十位学员已经在为硕士学位奋斗了。该进修班通过公共管理学科研究生课程的教学,一方面提高了学员的知识层次和水平,使学员获得了研究生同等学力,同时对申请硕士学位人员通过学位课考试可起助学、辅导作用。有一点需要注意的是:国务院学位委员会曾发出通知,确定“在职人员以研究生同等学力申请学位工作实行逐级申请学位”的政策,即“申请硕士学位人员必须已获得学士学位”。以同等学力申请硕士学位,需参加每年 5 月份举行的全国统一申请硕士学位的外语和综合课的水平考试,还要参加学校组织的学位课程考试。以上两项考试都通过后南大公共管理学院将安排论文指导老师进行论文、答辩指导。以上信息仅供参考,如有变化请以省学位办和南京大学研究生院最新规定为准。

南京大学公共管理学院研究生课程进修班的招生咨询电话是:025-83593021、83593069。

移民宝典

新移民登陆前需做哪些准备

为了帮助加拿大新移民克服陌生感,金阳光出国中心的移民专家袁开弘为大家开出了“移民宝典”。

登陆加拿大时,新移民一般选择温哥华。新移民下机后可直接到新移民、访问者入境等待区排队。机场工作人员一般会安排新移民到加拿大政府入境处入境官。在此处,入境官通常会要求你出示登陆纸、护照和在飞机上发放并填写的入境物品申报单,并问几个很简单的问题。

接下来就是直接到加拿大政府移民局机场办公室。新移民走新移民专用通道到达新移民“红马甲”咨询协助处。在此处就会有传说中的“红马甲”主动帮助你并

向你解释后续要做的登陆步骤和领取行李等信息。同时您还可以获得一本新移民加拿大生活手册。然后在“红马甲”的引导下,你将来到一张小的办公桌前验证照片和领取办理登陆手续的排队号码。

入关比较重要的工作是申请枫叶卡。在填写枫叶卡的表格时,一般要求大家填写一个枫叶卡的加拿大邮寄地址,通常政府发放的枫叶卡 1 个月到一个半月制作完毕并寄给客户。还有几点需要注意的是,如果移民官问“住在哪里”,建议新移民不要说住在朋友家里或者是家庭旅馆,最好回答“住在酒店里面,还没有订酒店”。快报记者 戴明夷

高中在读赴澳留学有哪些途径

问:我今年上高三,现在已经满 18 周岁了,想去澳大利亚,但听说满 18 周岁的需要提供雅思成绩,是不是这样?

答:高中在读期间赴澳留学有两个途径:1.去澳洲读高中,且在 20 周岁以内就不需要雅思成绩,但澳大利亚规定至少要读一年半以上的高中课程;如果你成绩够优秀,可以把时间压缩到一年。2.读大学预科,就需要提供雅思成绩了,一般要求雅思在 5.5 分左右。

问:在加拿大留学期间,生病了如何就医?

答:留学期间应该购买医疗保险。加拿大医疗费用昂贵,但购买医疗保险后就不同了。每月只需付 36 加元保险费,便可享受加拿大优越的医疗保险福利,生病时可以得到免费治疗。

留学百事通
此专栏由本报与“江苏好年华”联办
各国留学专家热线
025-85087618, 85087619
地址:南京市太平南路 2 号日月大厦 17 楼 A 座

(上接 B32 版)

比如说课程预习环节,我们老师们对学员预习要求很高,还会派出中方教师对学员的预习情况“严查”——预习作业正确率达 90% 以上才能进入正式语言培训课程。上课时,外教还会根据学员们预习过程中常见的错误进行纠正、检查、补充。

问题 2: 现在培训机构的招生广告上都大打“项目实践”,同样 IT 培训,各自在项目实践以及技能实训中有什么特色?

回应: 北大青鸟软件测试新街口校区校长刘忠钢

为帮助 BTEST 软件测试工程师的学员们提高实战能力,北大青鸟软件测试采用先进的教学模式——场景教学法,以真实工作场景为核心,利用项目导向的角色模拟方式,规范并系统地培养专业技术人才。其中,实践课大量采用分组协作形式,对学员们提升兴趣、降低学习难度、体验真实的工作情况大有帮助。

天和教育校长胡俊杰

今年下半年起,我们学校和 10 余家 IT 企业进行了广泛的唯一性的合作,也就是说这些公司明年新招聘的 IT 软件人员均和我们采用委托培养的方式,我们合作机制内,主要内容包括我们学校承担学员教学、工作后由企业将实际项目和项目经理带人学校对学员进行全天候的培训;第三阶段就是带学员到企业实习。我们学员会和企业签订实习协议,规定试用期和转正后的薪酬待遇等。

快报记者 戴明夷
见习记者 任红娟

创新与管理

研究生课程进修班

http://public.nju.edu.cn

◆ MPA 核心课程
◆ 可申请硕士学位
◆ 在职双休日学习
◆ 外地学员可函报
◆ 免试入学

为适应我国完善社会主义市场经济体制的需要,正确理解政府、市场和企业的定位,积极服务于地方经济社会发展。南京大学公共管理学院经江苏省学位办批准,已经举办了多期研究生课程进修班,得到社会广泛认同。创新与管理研究生课程将为学员拓展国际视野、优化思维模式、吸收先进理念、掌握更多的管理方法、构筑合理的知识平台、培养卓越领导能力。

招生对象: 各类企业管理者;政府公务员、公共事业机构管理者;在其他领域追求成功,追求卓越,关注自身成长,具有终身学习理念的管理人员;

结业: 学完规定课程且成绩合格,由南京大学研究生院颁发研究生课程进修班结业证书。取得结业证书可按规定申请硕士学位。

学习年限与学习方式: 二年,在职双休日面授,每月集中一至二次到南大本部学习。

申请学位: 鼓励已取得学士学位学员按规定参加同等学力申请硕士学位

学习课程: 公共管理学、公共经济学、当代中国政府与政治、公共政策研究与分析、政治学理论、企业创新与企业战略管理、管理心理学与组织行为、企业策划与创意、公共部门人力资源管理及开发、商务谈判技巧与案例分析、市场营销与策划、危机管理、行政管理、行政法、组织理论、公司理财与财务分析、金融投资理论与实务、中外管理思想等(含选修课程)。

知识决定高度 欢迎您成为南大校友

学术讲座
校友交流
政企互动
汇聚人脉

电话: 025-83593021 83685519 83593069 传真: 83685519

报名地点: 南京大学逸夫管理科学楼 514 室

E-mail: MPAedu@gmail.com

欢迎索取详细简章

IT 人才紧缺,你准备好了吗?

IT 人才告急,急招 80 后有志青年!

近年来,江苏软件业保持着持续快速的发展。今年上半年,我国软件产业收入 2601 亿元,江苏省软件产业收入 419.8 亿元,总体排位跃居全国第二,南京软件产业销售收入在中国省会城市中位居第一。目前,IT 业的迅猛发展造成了上百万的 IT 工程师需求空缺,巨大的人才缺口不仅使得 IT 业“全线告急”,更使得 IT 企业求贤若渴。企业需要的是既有理论基础又有实践经验的实用型 IT 人才,而普通学校培养出的 IT 人才,由于培养目标不同,大学教育主要注重人才综合素质培养,短时间内无法达到现代 IT 技术的岗位要求,因此 IT 人才频频告急。

现面向社会,公开招聘 80 后有志青年投身炙手可热的 IT 朝阳行业,黄金职业,机会不容错过!

7 周年巡礼,真诚回馈社会,课程免费试听邀你来!

精美职业,有时就在于你的一次尝试!请预约!

时间: 12 月 9 日(周日)下午 2:00 地点: 本校 主题: IT 职业规划

咨询热线: 83684399/83684398 珠江路 609 号东来科技大厦二楼